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Français

Informations	générales

Titre	du	sondage Deuxième	Sondage	Analyse	III	2022

Auteur

Langue	du	questionnaire

L'adresse	URL	du	sondage https://www.survio.com/survey/d/B9B5V5O6E9U0K4B2A

Première	réponse 08-11-2022

Dernière	réponse 26-11-2022

Durée 18	jours
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Statistique	de	visites

115 63 0 52 54,8%
Nombre
de	visites

Questionnaires	
complets

Questionnaires
incomplets

Seulement
affichés

Taux	de	remplissage

Historique	des	visites	(08-11-2022	–	26-11-2022)
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Nombre	de	visiteurs	(115) Complet	(63)

Nombre	total	de	visites Sources	des	visites Durée	de	réalisation

Seulement	affiché	(45,2	%)
Complet	(54,8	%)
Incomplet	(0,0	%)

Lien	direct	(100,0	%) <1	min.	(7,9	%)
1-2	min.	(27,0	%)
2-5	min.	(44,4	%)
5-10	min.	(14,3	%)
10-30	min.	(6,3	%)
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Résultats

1	Comment	se	passe	le	cours	pour	vous	pour	le	moment
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Très	bien	! 17 27,0%

	Assez	bien 29 46,0%

	Assez	mal 9 14,3%

	Très	mal 1 1,6%

	Honnêtement,	je	n'y	vais	pas	assez	pour	commenter 5 7,9%

	Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous	parlez 2 3,2%

17	(27,0%)17	(27,0%)

29	(46,0%)29	(46,0%)

9	(14,3%)9	(14,3%)

1	(1,6%)1	(1,6%)

5	(7,9%)5	(7,9%)

2	(3,2%)2	(3,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Les	séances	d'exercice
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Se	passent	très	bien 9 14,3%

	Se	passent	assez	bien 25 39,7%

	Se	passent	assez	mal 9 14,3%

	Se	passent	très	mal 3 4,8%

	Je	n'y	vais	pas	assez	souvent	pour	commenter 13 20,6%

	Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous	parlez 4 6,3%

9	(14,3%)9	(14,3%)

25	(39,7%)25	(39,7%)

9	(14,3%)9	(14,3%)

3	(4,8%)3	(4,8%)

13	(20,6%)13	(20,6%)

4	(6,3%)4	(6,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Le	covid	(à	votre	connaissance)
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Jamais	eu 16 25,4%

	Déjà	eu	une	fois 28 44,4%

	Déjà	eu	deux	fois 9 14,3%

	Déjà	eu	trois	fois 3 4,8%

	Déjà	eu	quatre	fois 1 1,6%

	Déjà	eu	cinq	fois 0 0,0%

	Déjà	eu	six	fois 0 0,0%

	Déjà	eu	sept	fois 1 1,6%

	Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous	parlez 5 7,9%

16	(25,4%)16	(25,4%)

28	(44,4%)28	(44,4%)

9	(14,3%)9	(14,3%)

3	(4,8%)3	(4,8%)

1	(1,6%)1	(1,6%)

0%0%

0%0%

1	(1,6%)1	(1,6%)

5	(7,9%)5	(7,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Les	petites	tables	de	quantités	scientifiques	inutiles	sur	les	billets	de	francs	suisses
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Je	les	avais	déjà	remarquées 9 14,3%

	Je	ne	les	avais	jamais	remarquées 40 63,5%

	Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous	parlez 14 22,2%

9	(14,3%)9	(14,3%)
40	(63,5%)40	(63,5%)

14	(22,2%)14	(22,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Dans	les	cours,	il	manque
Choix	multiple	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	De	rien	! 8 12,7%

	D'action 14 22,2%

	De	drame 25 39,7%

	D'humour 7 11,1%

	D'exemples 28 44,4%

	D'honnêteté 6 9,5%

	De	théorèmes 8 12,7%

	De	calculs 9 14,3%

	De	conseils	pratiques 24 38,1%

	De	joie	de	vivre 12 19,0%

	D'espoir 19 30,2%

8	(12,7%)8	(12,7%)

14	(22,2%)14	(22,2%)

25	(39,7%)25	(39,7%)

7	(11,1%)7	(11,1%)

28	(44,4%)28	(44,4%)

6	(9,5%)6	(9,5%)

8	(12,7%)8	(12,7%)

9	(14,3%)9	(14,3%)

24	(38,1%)24	(38,1%)

12	(19,0%)12	(19,0%)

19	(30,2%)19	(30,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Qu'est-ce	que	vous	attendez	de	vos	études	(réponse)
Réponses	textuelles	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

	(27x)
	Avoir	un	place	dans	le	domaine	des	maths	et	comprendre	profondément	ce	que	sont	les	maths,	me	former	un	esprit	scientifique,	gagner	en

discipline,	en	esprit	critique,	et	en	créativité.	Aussi	être	bien	rémunéré...
	Beaucoup	d’analyse	complexe
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	Bonne	question
	Comprendre	de	jolie	maths,	et	peut-etre	explorer	le	domaine	de	la	theorie	des	nombres,	plutot	combinatoire	mais	ergodique	aussi.	Mais	avant-tout

il	est	important	de	se	faire	plaisir,	parce	que	sinon	c'est	une	perte	de	temps.
	D'apprendde	beaucoup	de	math,	avec	un	minimum	de	calculs
	D'apprendre	pleins	de	choses	cool	sur	les	maths
	De	l'argent
	De	l'argent,	beaucoup	d'argent	en	finance
	De	m'amuser	en	faisant	des	mathématiques
	De	pouvoir	avoir	un	emploi	stable	plus	tard
	De	trouver	une	copine
	Devenir	Bûcheron
	Devenir	libre
	Devenir	un	analyste	complexe	puis	prof	d'analyse	complexe
	Devenir	une	tronçonneuse	pour	mon	ami	qui	veut	devenir	bucheron
	Devenir	un	“master	of	my	craft”	dans	le	domaine	que	j’aurai	choisi	d’étudier	à	l’issue	de	mes	études.
	Honnêtement,	je	ne	sais	pas
	J'attendais	qu'on	me	la	pose	celle	là!
	Juste	d’apprendre	des	trucs	intéressants	et	de	déboucher	sur	de	la	recherche
	La	fin
	La	thune
	Les	finir
	Me	lancer	dans	la	finance	pour	gagner	des	billets	de	1000CHF	à	en	pleuvoir
	Ne	pas	être	à	la	rue
	Ne	pas	être	à	la	rue,	optionellement	m’épanouir	personnellement
	ne	pas	être	sdf
	Prof
	que	ça	me	permette	d'avoir	un	job	(si	possible	bien	payé)
	Qu'elles	m'achèvent
	Qu'elles	se	finissent,	malgré	que	ça	soit	passionant
	Trouver	un	travail	plutôt	bien	payé	et	amusant	dans	le	domaine	des	mathématiques	et	me	donner	les	connaissances	nécessaires	pour	comprendre	les

grandes	questions	ouvertes	des	mathématiques	et	de	pouvoir	(en	vain)	essayer	de	percer	leurs	mystères	pendant	mon	temps	libre	(oui,	bien	que	difficile	à
le	croire,	je	trouve	ça	étonnamment	amusant,	et	d’ailleurs	je	me	réjouis	du	chapitre	12	d’analyse	3	sur	le	théorème	des	nombres	premiers	et	tout	ce	qui
mène	à	l’hypothèse	de	Riemann)

	Une	bonne	grosse	pizza	mamma	mia
	Une	distraction	face	à	la	vacuité	du	monde	en	général
	Une	structure	de	pensée	rationnelle	et	rigoureuse
	Une	vie	stable
	Y	prendre	du	plaisir,	les	maths	c'est	stylé

7	Votre	XKCD	préféré
Réponses	textuelles	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

	(55x)
	.
	celui	du	covid
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	C'est	pas	de	notre	époque
	https://xkcd.com/2529/
	1608
	2021
	2322
	435

8	Des	suggestions	?
Réponses	textuelles	,	Nombre	de	répondants	63	x,	sans	réponse	0	x

	(45x)
	Déplacer	le	cours	du	jeudi	le	mercredi	de	13h	a	15h
	Des	exos	plus	comme	ceux	du	cours	de	Analyse	1	et	moins	comme	ceux	de	analyse	2	(les	calculs	c'est	pour	les	ingénieurs,	comme	démontré	par	votre

dérivée	en	public	jeudi)
	Des	questions	ouvertes	en	cours	pourraient	être	intéressantes,	dans	le	sens	de	nous	demander	de	trouver	des	exemples	ou	des	contre	exemples	à

certaines	assertions,	et	à	faire	chez	soit	si	on	veut.
	Donner	des	preuves	plus	rigoureuses	au	lieu	de	dire	que	c’est	trivial	à	chaque	preuve
	Encore	plus	d'anecdotes	sur	vos	cours	d'université	(surtout	ceux	avec	les	Roumains)
	Il	faudrait	que	les	assistants	ne	passent	pas	tellement	de	temps	avec	les	mêmes	personnes.	Il	y	a	des	fois	ils	restent	20-30-40	min	d’affilé,	et	je	pense

que	c’est	leur	responsabilité	aussi	de	dire	à	l’étudiant	qui	pose	la	question	qu’il	y	a	d’autres	personnes	qui	lèvent	la	main.	Et	cela	arrive	à	chaque	séance.
Merci

	On	attend	toujours	la	fin	de	1/2	lim	z->0	d/dz(z^2/sin^2z)
	Plus	de	contre	exemples/exemples
	Plus	de	lancé	de	craies
	Plus	de	sondages!
	Pourriez-vous	nous	suggérer	des	livres	d’analyse	complexe,	de	proba	(ou	bien	concernant	d’autres	maths)	qui	vous	ont	plus	?
	Quel	est	l'application	des	maths	la	plus	singulière	?
	(re)donner	le	cours	sur	tablette
	Savoir	comment	réviser	l’examen	(	avec	quel	matériel	)
	Une	binche	à	Sat	?
	Un	examen	blanc	&	une	fête	d’anniversaire	chez	vous
	UN	FORUM	!!!!!!!	ça	peut	sympa.........
	Vous	voulez	un	gâteau	pour	votre	anniversaire	?	Si	oui,	précisez	quelles	fruits	vous	aimez	(	je	le	prépare	volontier	!)
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Paramètres

Permettre	d'envoyer	le	questionnaire	plusieurs	fois	?

Permettre	le	retour	aux	questions	précédentes	?

Afficher	les	numéros	de	questions	?

Notification	de	réponses	sur	mail	?

Protection	par	mot	de	passe	?

Restriction	d'adresse	IP	?
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Annexe	:	Questionnaire

Deuxième	Sondage	Analyse	III	2022

1	Comment	se	passe	le	cours	pour	vous	pour	le	moment
Propositions	de	réponse:	Choisissez	une	seule	réponse

Très	bien	! Assez
bien

Assez
mal

Très
mal

Honnêtement,	je	n'y	vais	pas	assez	pour
commenter

Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous
parlez

2	Les	séances	d'exercice
Propositions	de	réponse:	Choisissez	une	seule	réponse

Se	passent	très	bien Se	passent	assez	bien Se	passent	assez
mal

Se	passent	très
mal

Je	n'y	vais	pas	assez	souvent	pour
commenter

Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous
parlez

3	Le	covid	(à	votre	connaissance)
Propositions	de	réponse:	Choisissez	une	seule	réponse

Jamais	eu Déjà	eu	une
fois

Déjà	eu	deux
fois

Déjà	eu	trois	fois Déjà	eu	quatre
fois

Déjà	eu	cinq
fois

Déjà	eu	six	fois Déjà	eu	sept	fois Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous
parlez

4	Les	petites	tables	de	quantités	scientifiques	inutiles	sur	les	billets	de	francs	suisses
Propositions	de	réponse:	Choisissez	une	seule	réponse

Je	les	avais	déjà	remarquées Je	ne	les	avais	jamais	remarquées Je	ne	vois	pas	de	quoi	vous	parlez
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5	Dans	les	cours,	il	manque
Propositions	de	réponse:	Plusieurs	réponses	possibles,	s'il	vous	manque	beaucoup	de	choses

De	rien	! D'action De	drame D'humour D'exemples D'honnêteté

De	théorèmes De	calculs De	conseils	pratiques De	joie	de	vivre D'espoir

6	Qu'est-ce	que	vous	attendez	de	vos	études	(réponse)
Propositions	de	réponse:	VOUS	N'ETES	PAS	OBLIGÉS	DE	RÉPONDRE

7	Votre	XKCD	préféré
Propositions	de	réponse:	Si	vous	ne	lisez	pas	ne	répondez	pas,	sinon,	mettez	le	numéro

8	Des	suggestions	?
Propositions	de	réponse:	Si	vous	ne	savez	pas	quoi	suggérer,	je	vous	suggère	de	ne	rien	écrire


